
15级2016~2017学年第二学期期中考试

                  化学试题

可能用到的相对原子质量：H  1，C  12
第一部分 选择题（共50分）
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选择题（本题包括10小题，每小题5分，共50分，每小题只有一个选项符合题意）

1.下列说法不正确的是                                                     
[image: image15]  A.CH3—CH=CH2和CH2=CH2的最简式相同  

B.CH≡CH和C6H6含碳量相同
C.乙二醇和丙三醇为同系物         

D.正戊烷、异戊烷、新戊烷的沸点渐低

2.与CH3CH2CH=CH2互为同分异构体的是
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3.下列物质属于醇类的是
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4．能用酸性高锰酸钾溶液鉴别的一组物质是

 A．乙烯、乙炔                    B．苯、己烷
   C．苯、甲苯                      D．己烷、环己烷
5.进行一氯取代反应后，只能生成三种沸点不同的产物的烷烃是
A．(CH3)2CHCH2CH2CH3


    B．(CH3CH2)2CHCH3
C．(CH3)2CHCH(CH3)2


    D．(CH3)3CCH2CH3
6．下列物质的分子中，所有的原子都在同一平面上的是

A．NH3        B.C2H6        C.甲烷         D.乙烯
7．下列不属于消去反应的

A．CH3CH2OH → CH2＝CH2↑＋H2O

B. CH3CHBrCH3＋NaOH → CH3CH＝CH2↑＋NaBr＋H2O

[image: image16][image: image17]C.      CHClCH2Cl＋2NaOH →      C≡CH＋2NaCl＋2H2O

D. 2CH3OH → CH3－O－CH3＋H2O

8.下列物质中存在顺反异构体的是         
A.  2－氯丙烯   B.  丙烯    C.  2－丁烯    D.  1－丁烯
9.下列化学式只表示一种物质的是

A．C3H8             B．C4H10      C．C4H8         D．C2H4Cl2
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10.1mol有机物与足量的氢气和新制备的氢氧化铜反应，消耗的氢气与氢氧化铜的量分别为

A．1mol  2mol
B．3mol  4mol

C．3mol  2mol
D．1mol  4mol

[image: image19.wmf]
第二部分 非选择题(共50分)

11.（共10分,每空2分）

用系统命法写出下列物质名称：
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（2） [image: image10.png]
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（3）[image: image11.png]CH  CH,
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（4） 键线式[image: image12.wmf] 表示的分子式


；名称是



。


12．（共10分，每空5分）

写出下列化合物的核磁共振氢谱中吸收峰的数目

（1）2，3，4—三甲基戊烷                ；

（2）2，3—二甲基—1，3—丁二烯               。

13．（共15分，每空3分）

某气态烃含C 85.7％，含H 14.3％，在标准状况下的密度是2.5g／L。经红外光谱测定该烃分子中含一个双键。

（1）求该烃的实验式               ；

（2）求该烃的分子式                ；

（3）并写出它的链状同分异构体的结构简式。

                        ；                       ；                       。
14. （共15分，每空3分）

根据下面的合成路线及所给信息填空：   

（1）A的结构简式是                  ，名称是                             

（2）①的反应类型是                 、③的反应类型是                     
（3）反应④的化学方程式是                                                

高二
化学试题答案

第一部分 选择题（共50分）
选择题（本题包括10小题，每小题5分，共50分，每小题只有一个选项符合题意）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	A
	B
	C
	D
	D
	D
	C
	A
	B


第二部分 非选择题(共50分)

11. （共10分,每空2分）

  (1)2.4-二甲基戊烷 

(2) 3，4，4一三甲基一l一戊炔

（3）2.3-二甲基-1-丁烯

（4）C6H14         2-甲基戊烷

12. （共10分，每空5分）
（1）4

（2）3

13．（共15分，每空3分）

（1）CH2；
（2）C4H8；
（3）CH2=CHCH2CH3、CH3CH=CHCH3、CH2=C（CH3）2．中·华.资*源%库 ziyuanku.com中/华-资*源%库
14. （共15分，每空3分）
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；环己烷；
（2）取代反应；加成反应；
（3）
[image: image14.png]CBr + onaon 2B5 €] + oliaBr+ 2Hp0
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